

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長 殿
【提出日】	2024年7月1日
【発行者名】	株式会社パリミキアセットマネジメント
【代表者の役職氏名】	代表取締役 磯野 昌彦
【本店の所在の場所】	東京都中央区銀座二丁目8番4号 泰明ビル2階
【事務連絡者氏名】	渡辺 友子
【電話番号】	03-6682-2868
【届出の対象とした募集内国投資信託 受益証券に係るファンドの名称】	コドモファンド
【届出の対象とした募集内国投資信託 受益証券の金額】	5,000億円を上限とします。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2024年5月20日付で提出した有価証券届出書において委託会社の概況に更新すべき事項があり、記載事項を更新するため、本訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正の内容】

原届出書の該当箇所を以下の内容に訂正します。なお<訂正前>、<訂正後>の下線部____は、変更部分を示します。

第二部【ファンド情報】

第1【ファンドの状況】

1【ファンドの性格】

<訂正前>

(前略)

(3)【ファンドの仕組み】

(中略)

委託会社の概況

(中略)

b. 会社の沿革

2006年 3月28日	「浪花おふくろ投信株式会社」設立（資本金50,000千円）
2006年 9月 8日	増資 70,000千円（資本金120,000千円）
2008年 1月24日	金融商品取引業者<近畿財務局長（金商）第242号>
2008年12月12日	増資 30,000千円（資本金150,000千円）
2009年 7月17日	増資 35,000千円（資本金185,000千円）
2010年 4月 1日	楽知ん投信株式会社、かいたく投信株式会社と合併。 浪花おふくろ投信株式会社を存続会社として「クローバー・アセットマネジメント株式会社」に商号変更（資本金185百万円）。
2010年 7月30日	増資 25,000千円（資本金210,000千円）
2011年 7月 4日	増資 25,000千円（資本金235,000千円）
2012年 7月 4日	増資 15,000千円（資本金250,000千円）
2013年 2月 8日	増資 30,000千円（資本金280,000千円）
2013年 7月 1日	本社移転（大阪府大阪市から東京都千代田区）
2013年 8月27日	金融商品取引業者<関東財務局長（金商）第2727号>
2014年 5月 6日	本社移転（東京都千代田区から東京都中央区）
2016年 3月28日	増資 6,500千円（資本金286,500千円）
2017年 2月24日	増資 5,000千円（資本金291,500千円）
2018年 7月25日	減資 191,500千円（資本金100,000千円）
2023年10月 1日	株式会社パリミキアセットマネジメントに商号変更
2024年 2月13日	本社移転（東京都東京都中央区京橋から東京都中央区銀座）

c. 大株主の状況（2024年3月末日現在）

発行済株式の総数(a) 及び資本金	甲種類株式：274,918株(a) 乙種類株式：151,722株*1 合計：426,640株 資本金：100,000千円		
氏名、商号又は名称	住所	所有株式数 (b)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合*2 (b/a)
株式会社ルネット	兵庫県 姫路市	274,918株	100.0%

*1 乙種類株式は議決権を有しません。

*2 甲種類株式を対象に記載しております。

(後略)

<訂正後>

(前略)

(3)【ファンドの仕組み】

(中略)

委託会社の概況

(中略)

b. 会社の沿革

2006年 3月28日	「浪花おふくろ投信株式会社」設立(資本金50,000千円)
2006年 9月 8日	増資 70,000千円(資本金120,000千円)
2008年 1月24日	金融商品取引業者<近畿財務局長(金商)第242号>
2008年12月12日	増資 30,000千円(資本金150,000千円)
2009年 7月17日	増資 35,000千円(資本金185,000千円)
2010年 4月 1日	楽知ん投信株式会社、かいたく投信株式会社と合併。 浪花おふくろ投信株式会社を存続会社として「クローバー・アセットマネジメント株式会社」に商号変更(資本金185百万円)。
2010年 7月30日	増資 25,000千円(資本金210,000千円)
2011年 7月 4日	増資 25,000千円(資本金235,000千円)
2012年 7月 4日	増資 15,000千円(資本金250,000千円)
2013年 2月 8日	増資 30,000千円(資本金280,000千円)
2013年 7月 1日	本社移転(大阪府大阪市から東京都千代田区)
2013年 8月27日	金融商品取引業者<関東財務局長(金商)第2727号>
2014年 5月 6日	本社移転(東京都千代田区から東京都中央区)
2016年 3月28日	増資 6,500千円(資本金286,500千円)
2017年 2月24日	増資 5,000千円(資本金291,500千円)
2018年 7月25日	減資 191,500千円(資本金100,000千円)

2023年10月 1日	株式会社パリミキアセットマネジメントに商号変更
2024年 2月13日	本社移転(東京都東京都中央区京橋から東京都中央区銀座)
2024年 7月 1日	株式会社パリミキホールディングスによる完全子会社化

c.大株主の状況(2024年7月1日現在)

発行済株式の総数(a) 及び資本金	甲種類株式: 274,918株(a) 乙種類株式: 151,722株*1 合計: 426,640株 資本金: 100,000千円		
氏名、商号又は名称	住所	所有株式数 (b)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合*2 (b/a)
株式会社パリミキ ホールディングス	東京都中央区	274,918株	100.0%

*1 乙種類株式は議決権を有しません。

*2 甲種類株式を対象に記載しております。

(後略)

以上